OEMA A

Ye kipoto palag m = 10 kg, to omoio apyikd npepel Tave oe Aeio opildvtio ddmedo, apyilel mv

ottyun to = 0 s va aokeiton otabepn oprloviia dvvoun 131 uétpov 20 N.

A1) No vroAoyisbei o dtdotnpa mov Ba dtovocet 1o Kipotio omd to = 0s gty = 10 s.

Movaoec 6
A2) Na vtohoyieOel to €pyo g SHVauUNg F‘l GTO TAPOATAVE® YPOVIKO SLAGTN L.

Movaoec 6

‘Eotom 0t1 v ottyun th = 0 S extdg omd ) dvvaun 13‘1 OOKEITOL 6TO KIPAOTIO KOt i OEVTEPT dVVAUN

F, ion pe myv 17“1 , ONAOT 01 SLVALELS £OVV 1010 PETPO Ko KatehBvvon).
A3) Na vroroyiofel n emtdyvvon tov Kifotiov dtav acKoOVIaL G OLTO TOVTOXPOVA Kol 0L OVO
Sovapeig F kot F), .

Movadeg 5
A4) No vtoloyicete AL TO £pY0 TNG dVVOUNG 17“1 amo to=0 s éoc ty = 10 S dtav ackovvTol TOVTO-
XPOVO, Kot 01 3V0 SLVAELS 1’7“1 Kol 17“2 . Na ovykpivete autd 1o £pyo pe TO £pYO TOL VTOAOYIGATE GTO
epOTNUO A2.
Movaoeg 8



